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1. Uwypwbphkn
Tnnpuyp b pdojuljwb wwpuquithp
Uqhppniuhghl nbnuiyuinh& 250uq < | g 5501 11000 20
Uqhppnuhghti nlnuiyunhg 5001q e g 1100] 11000 10
Uqhppnuhghtt nhnuithngh Ukppht pligniinfub InLonyrh 1750 4 s 1
100uUq/5u; G U] :
Uqhppnuhght nhnuithngh tkppht pligneindwb |nwdnyph
200dg/5Uy » 24 Uy 2500 o ~2
Ujpklnugn] nnuhunn swdknt 400Uq Gl g 230V 17500 50
Upnudhthnudh hhnpopuhn + Uwqukqhnidh hhnpopuhy 60 500 0
nknuwhun 400Ug+400uUq c< g 1
Uhunhjugdus wsniju nhnuhuin 250uq C< g 3 30 10
Udppnpun| nknuhuin, 30 Ug G g S, 3750 150
Uuhundhihti inisnyp Gkpuipluul 24dq/al; G4 i 50 1000 20
Udhtundhihli nhquhwn 150Uq C< g 6 540 90
Udnnhyht nhnuhwin Suq G g 24 19200 800
Udinghwyht nhnuhwin 10Uq VA g 40] 12000 300
Udopuhghthti nhnuwyuinhg 250uUq G2 g 38 4560 120
Udopuhghihli plinuiywinhg 500uq e g 58 8700 150
Udopuhghhli nnuithnoh pligniiwi |nwsnyph 250uUg/5u] oc . 1250 37500 30
q




Udopuhghthtt + Luuni-jubupent nhnuithngh tkppht

punnibidwb (nisnyyph, 125Uq + 31.25Ug/5Up c< Uy 1200 =i 30
Udopuhghihti + fiunt-jwbwppnt nknuthngh tkppht 3700 74000 20
plpnitnfwb ményph,250Uqg + 62.5Ug/5U g v

Udopuhghihtt + Ruuyni-qubnuepnt ninuhun, 500ug + 330 49500 150
125q GR |l

Unkunin] nquwhwn 50Uq G g 6 180 30
Uwnnpjuunnwinhl ginuihunn 10Uq < g 471 14100 300
Uwnnpjuutnuinhb nnuhwn 20uUg o< es 68| 81600 1200
Ugkwinhpuwihghpwppnt ghnuhun 75dq c< g = 5800 2000
Ugtwnhjuwhghjuppent ninuhun 100Ug &€iuh il 46| 92000 2000
Ugtwnhighunbkhl nhnuhunbp gnipuynugs 200Ug c< | ug 125 6250 50
Ugtwnhjghunnkht nquhuintp nynipuins 600Ug a g 3001 24000 80
UghYynyhp nquhun 200Ug c< el 3 990 30
Ughljinihp nlquhuwn 400Ug 2| i 66| 1320 20
Ugbwnhjuwihghjupepnt 500Uq o< g ) 140 20
Uulynpphtwppent 500Uq G g 32 3200 100
Phunwpnin] + Udinphyhl ghnuhwin Sdq + 5 g C< g 190y 57000 3'00
Phunypning + Udinnhujht nhnuhun Suq + 10Ug; v g 216 43200 200
Phunwpnin] + Udinnhuyhb gquhwn 10Ug + 5 dg; c< uUg 270 5400 20
Phunwypniny + Udinnhuht ninwhwwn 10Ug + 10 dg; c< g 206] 23680 80
fhunypning + Mkphtnnuiph) gquhwn, 5 g + 5 Ug e il 176] 8800 50
Phunwypning + NEphtnmyphy pequhwn, 5 dq + 10 Ug o< i 218 10900 50
PEuqhy pugnuun upe 200Ug/d] c< Ug 410 410 1
Akughyyklihghiht pknuihnh Wkpuipljdwl nusntye 140 e 5
1000000U'U o o

Phunypnin pnwhwwn 2,5 Uq -~ ol q 18 1440 80
Phunypnin pquhuwn 5 g o< Ug 34| 34000 1000
Phunwpnin; ninuhwn 10 Uqg c< Ug 38 57000 1500
Q1hgkphy wiphthnpwn gequhunn 0.5Ug(kbpuikquuht) | c¢ | g 12) 1200 100
Yopuhghyihtt pnuuyunh& 100Uq G2 g 24 1920 80
Yhpuwdbpuqnb (nusnyp tkpupljuut 4dgady G e 106 5300 50
Yhpuwdkpugnt nhnuhuwn 0,5Uq o< U] 40 400 10
Yhpuwdbpugnt wljtwljuphiikp 0.1% G& g 1700 34000 20
thqopuhli nnuihun 6,25 Uljq o< | o 8 800 100
Thijndkluy 50Ug nhnuihunn o 24] 9600 400
ikl 25Ugl PO o 124 3720 30
Thyndklwy 1%nntnnn G|ty 550] 16500 30
Yhindtlwuy 5%nnunnn G e 2150 64500 30
Yhdtuhhnpuiuht ninuhwn 50Uq o< q 6 360 60
Yhdkuhhgpudht (nsnye bkpupldwb 10Udg/Al o< e 29 1740 60




Ipnunupht ghqwhun 40Uq 4 1 29 3480 120
Innunwybkpht nhnuhwn 80uUq 64 1280 20
c< g
“Tpnuwybpht nsnye bkpupluwb 20UgAl] & g 200 5550 25
Bpljwp wupnibwynn hwdwlgnipeinih nidniype Ukppht 24 Uy 1650 16500 10
Fuujuwynphy nhnuwhwn 5dg 24 7] 6 3600 600
Euwuyphy nhquhwn 10Uq e Ug 8 4800 600
Fuwuuyphy nhnuhwn 20Uq G2 g 28 2240 80
Elwwyphy + Zhnpnpinpnphwdhn 10 Ug + 25 Jg; < | g 26] 91000 3500
Ephppndhght ninuhun 400uUq 90 900 10
< Ug
@huniny (nsnyp (wlwlwphittn)0.5% (i g 980] 34300 35
[Opnin) + Pphqniudhny witwlwphiitp, 6.8 Ug + 10 Ug o< g 9000] 45000 5
Ppoiypndtl nknuhwwn 200Ug 124 Uy 10 600 60
bpniypndkl nhnwhwn 400Uq C& iy 78] 117000 1500
Ppniypndkl jnisnype Ukppht pinnibdwb 20UgAl; c< Ug 1400 42000 30
bPpniypndbl ;nwdnyp Ukppht pinnindwb 40UgAl; G&. Ug S0 el 2500 30
R T s e il L PR R
Lwljinning {nidnype Ukppht plignitdw 660UqAl] G " 1900 13300 7
Lunwbwypnun wjtwluphiubp, 50UlgAl &< | il 5950 17850 3
Lunphpopuhli ninuhwn 25UYq g 1 13 780 60
Lunphpopuhl nhquhwn 50uUYq Ve 0 &5 4500 300
Lunphpopuhli ninuhwn 150Ulq o Ug 22 7920 360
Lnqupnwl nhnuihwn 50uUg G g 80| 28800 360
Lnqupunul npinuhwn 100Uq oL g 110 17600 160
Lnquipuwl + Zhnpnpinpnphughn 50 Ug + 12.5 g c< | ug 701 7000 100
Lnqupunwt + Zhnpnpinpnphwghny ninwhwn, 100 Uq + 25 134 Feyr 10
Ug; G<; Ug
Lnykpwdhn nhnuuywnhd 2uq 6% Ug 12 600 50
Lopuinunht nhnuhwn 10Ug o g 30 1500 50
gl:)r(l)]f]\lll-}l/l&?-bqphpn]_ Yuphiubp tkppht pgnitdwl, 15 b = 1930] 193000 100
Quighnudh junikjughdtpng nknwhwinbpswdkint 500uq+ 66 o 1500
10ulq < | ug
Tughnulh unjjugh$bpng niquhwinkpswdbing 200 Al 100
1000Ug+22ulq < Uy
Tunytnhin) nknuwhun 6,25Uq c< | g 26] 31200 1200
Ywpybnhing nnuhwn 12,5Uq o g 38| 57000 1500
Yuyinnuiphy nhnuwhwn 50Uq C< g 80l 120000 1500
Yupphnnuuw + inpnyuw phnuhwn 250Ug+25Uq A g 193’5 6750 50
Uhkinnypndkl ninuuyunhg 50Ug < g 48 1920 40
quphppnuhghtl nhnwhwn 500Uq Gz g 438 4380 10




Ynuhnngply pkquhun 75Ug & | e 165] 82500 500
Zhnpnpinpnphwighn glnuhwn 25Ug e | 54| 19440 360
Zhnpnpinpnphwqhn pEquhunn 100Ug c< | ug 701 <2100 30
Uwqukghnudh unypun (/e bkpupljuut 0,5¢/d; Ve g 50 1500 30
Ukpklinuqn) nnuhwn 100Uq G4 e 54 540 10
Utpklinuqn) ninuhun 500uUq G& g 5301 21200 40
Ubphiwptnithqnint nknuhun 4lg o< |y 721 21600 300
Utinnwypninyp, nhnuhun, 25Ug e g 24 960 40
Ukwnnynpninip, quwhuwn, 50Uq G& g 32 3200 100
Utwnwthqny nisnyp bkpupljuub 500uUgAal c< g 50 5000 100
Ukwnnlnupudhny pményp Gkpupluub Sug/al e 76 760 10
Utinpnthnugny gnuhun 500uUq G& g 62 1860 30
Uhlntwgn) puntp, tippupunip 20Ug/q o< g 460 3680 8
Unpuh$jopuwghti nhnuihuin 400uUg < " 1200] 12000 10
Lwinphnuth phounybwn 1/ tkpupluui 300Ug/dy o< i 68 680 10
Ukpuphuwl onip wdunikp 2uU; Gl g 26 260 10
Ukpphti plipmitnfwt gpuafkpuijutiqiihy wnbp nnwigngh 306| 1530 5
tkppht punnitdwl (nSnyph 24 g

Uhbtnhyhtt ninuhwn, 10 Ug o q 201 10000 500
Nulinnypuqn] ghnuhuwn 40 Ug < Ug 204 20400 100
Nulinnypuqn) ginuhwn 20 Ug, Gd 0 118 35400 300
Mwllpkwinhb ((huywg, wdhjug, wypnnbkwg) ninuuwinhd 164 4920 30
150Uq c< uj

Mullpkunht ((hywg, wlhpug, ypmnbkwg) nEnuyuwinhd 332] 9960 30
300ugq c< U]

Nwpugtnuning nhnuhun 500Uq G g 8 1600 200
Nwpugkunwung Unuhlikp ninhnunhpuyght S0ug &4 |-y 50 2500 50
Nuwpugknudng Undhlikp mnhnunhpuhtt 100Ug C< g 56 2800 50
Nwpugkunuwing Unuhlutp ninhnunhpuyht 250Ug o< | ug 60] 1800 - 30
Nwpuwgknudng (nudnype bkppht phignitnfwi 120Ug/5d; o< g 400] 20000 50
MEphunnuynhy + Udinnhuyhti nhnuihwn, 5 dq + 10 Ug o< g 239 87120 160
Nkphunnunhy + Udinnhuht phnuihwin, 10 Ug + 5 g oL g 246] 39360 160
Nkphlynuyphy + Udinhyhl nhquhun, 10 Ug + 10Ug c< | ug 264 39600 150
Nkphtnnyphy + Udinnhyhl hnuhun, g + 10 g G fudilg 152 15200 100
Mtphtgnwphy + UGudinphyhb ghnuhun, 5 Ug + 5 g ol 212] 31800 150
Mbphunnuyphy + bugwpwuhn + Udinnhuyht 8 g + 2.5 Ug + 20| 22000 100
Suq c< uq

j{lﬂb;;}r;l;arib]Lo+dl;hr}medhr} + Udjnnhught ginuhuwin,8 S 214] 21200 100
Ntphignyphy + Pugupudhn 10 dg + 2,5 Ug G g 276 22080 80
Ntphugnynphy + Punupudhn 4 dg +1.25 g, o g 134 13400 100




Nphunnunhy + Pugupuidhy 8 Ug + 2,5 g, < | g 1521 25200 100
Nhpugbkinwd (nusnyp bhpupldwb 200Ug/Ad; CZ g 58 17400 300
Nhpughnuwd nEnuhuwn 800 Ug G g T 36000 500
Nhpugbnwd nhnuhwn 1200 JUg e g 126 50400 400
Mhphnopuhl (nidnyp Ukpupuwhs% Gkt i 220 10
Nnyhnnt jnn (nudnyp 10% c< Ug 1100 2200 2
MNpbnuhgnint nEqwhun Sug c< u 10 5000 500
Mpnypwiingn) pEnuhun 10Ug c< Ug 8] o0 10
Npnynpubning ghquhun 40Uq G& e 12 600 50
[runthwyyphy + Udinnhyhtt nenuhun 5 dg + 10 dg; e v 202 6060 30
(rwdhuyphy + Udinnhyhtt phnuhwn 5 dg + 5 dg; G i 166 3320 20
Nrwdhynhy + Udinphyhtt n/wjunhd, 10 Ug + 10 dg; Cl g 250 7500 30
Druwdhwyphy + Udinnhyht pnuhwin 10 Ug + 5 g oe g 192 5760 30
Uwpniinuidng pliswndwb 100Uyg/pEquisut s g 2440] 36600 15
Uklnghnlutp A, B nphnuhwwn 70Ug G g 18 3600 200
Upuuununnhl plqwhun 20Ug & 174] 17200 100
Uhdjuwuthwinhl ginuhuwn 40Uq Gz g 276 13800 50
Unydwdbpopuwqny + Sphutpnuyphd nhnuhwin 32 - 20
100Uq+20uUq c< g

;J()Iz)jingléizopumqm + Sphubtpnuyphd nquhun o i 48 2950 50
;J()%L&iiizizpqum + Sphultpnyphd nEnuihun . 538] 21520 40
Unidudtpopuwuqny + Sphukpnynhu nisnype tkppht 960 oo 30
plunnilidwb 200Ug+40Ug/5y c< g

Uwhpntnjuilinnt nhquhwin 25uq c< | ug 52| 78000 1500
Uyhpninjuljinnt nhquhuwn 50Uq o< g 84] 126000 1500
Jupdwphl nhnuhwn 2,5 Uq Ca g 220 - 22000 1000
YEpwyundh) nnwhunn 40Uq cg | g 22|~ 3366 150
Skwpuighljfht wljtwpuntp 1% o< | 4 780] 7800 10
SnppwUhghtt wjtwlwphitbp, 3 dgal c< | ug 2040 6120 3
8kdui kpuhli nEnuuuunhg 500Uq &< e 40 600 15
Stdwqniht glnuuthnph bkpupluwl jnwsnyp Iq c< | ug 280] 14000 50
8kdnipopuhd nhnuithnoh Ukpuipluwb |nisnype 750Ug < g 1550 31000 20
8kduinphwpunt nknuithngh Ukpupluwi (nidnyph 500Ug G q 2501 122500 50
8tbduinphwpunt nenuithnoh tkpupydwb ;nidnyph 1q 7% i 244 14640 60
8hwlnynpuudhl jnsnype tkpupluwb 0.5Ughil G2 e S 250 10
8hupndjopumightt wmljwphitn 0.3% T q 760 7600 10
8hynnjopuwghti nhnuhwn 500uUg G g 59, 3120 60
izﬁfiiﬁmi;tjfhh + Fhpuudbpugnt wbwuphkn, 3 b ” 2350 9400 4
Lupndbtunwugnihl ppuluphibkp 0.05% < | ug 450] 5400 12




Lupnitinwugn bl ppuljuphitp 0.1% o7 g 492 5904 12
Oukwpuqn] Enuujunhd 20Uq 4 q 18] 45000 2500
$njuppnt nquhun Sug < U 8 400 50
$ntpnubihn (nidnype bkpupluub 10UgAly 3 U 40 1600 40
$nipnubihy nhnuhuin 40Uq o< g 6] 12000 2000
Cuguubip nkgnpuyp 3363254
Pdoljulul wupuqublkp
33141115 |Pwipwy whnwhwinjus 50ug PCUZ| wnuh 130 6500 50
33141115 |Pwipwy whinwhwinjus 100ug PLUZ| wnuh 220 4400 20
33690000 |UnGngpw$huwih nnlnnn  2504] PCUZ| wnuh 800 9600 12
33141126 |dgniun Gepwy. upuynidl.hwdwn PCULZ| hwwn 800 4000 5
33141112  |LEynujjwun PCUZ| huwwn 100 500 5
31651200 |tUQ dwwwita 30x60 peuUz| hwwn 800 20000 25
33141420 |2btrng wiunwhwbyws peuz| woh | 2500 25000 10
33141111  |Uwbuwdhy fCUZ| hwwn 10 1500 150
33194200 |Uwiwb ukpddnn 90X180 pcuz| wuh | 5000 10000 Z
33194200 |Uwnjwh tkpsdnn 60X90 peUz| wmth | 3800 3800 1
33194200 |Qwjnb pujuinty PCULZ| hwwn 5 1000 200
33194200 |SnGndtun - SwlkGrnuynwny pLUZ| hwwn 4800 9600 2
33141310 |Utpwpyhs wubnny 3.04] PCUZ| hwwn 30 3000 100
33141310 |Ubpwnpyhs wutnny 5.04] pCUZ| hwwn 30 1500 50
33141310 |Utpwpyhs wubnny 10.00] PCUZ| hwwn 40 2000 50
33141310 |Ubpwpyhs wutinny 20.00) PCUZ| hwwn 50 2500 50
33111640 |2&pdwswih PCUZ| hwwn 750 7500 10
33141110 |dhpwiwwy wunwhwGyws 7x14 PCUZ| hwwn 160 8000 50
33141110 |dppwlww 7x14 PCUZ| hwwn 150 7500 50
33141118 |whiinwhwigus whdkrnghy PCUZ| wnuh 200 3000 5
33123100 |wpuib &updwb yuhdwl uwpp PCUZ| hwun 2600 5200 2
33194200 |Uyni-2tYy wnphy whpdnpudw PLUZ| wnuh 6600 66000 10
33111640 0
33141420 |Pdolulub nhdwuy PLULZ| hwwn 250 50000 200
33141420 |Rdojuljwi dlinling PCUZ| wnuh 2500 25000 10
33141420 |TMwpwnwymbhy hwbnykpdwbp nuphtihgnt nkumbh PCUZ| huwn 6500 97500 15
33141420 |TMwpwnupuihy ghuwl whing vunuywpnny PLU.Z| hwwn 3000 15000 D
33141420 |Pujuly PCUZ| wmth 2000 4000 2
33141420 |Rdoulwi gluwpy PCUZ| wnuh 2000 2000 1
Ouypwljuy wnipphivght PCLUZ| hwun 18000 18000 1
Dlpuiitlp pdolulul yyupugu 413600
33631110 | Lwpnpwunnp Gjnipkn peUL| ppud | 3000000| 3000000 1
LlLnwiklp jupnpunnnp lyniplkp 3000000
39221100 |tunhwlngh wwpwgwtn, uwywup POUL| npwd 5000 5000 1
39836000 |Udly PLUL| huwn 1000 6000 6
39221100 |Uy YshgwnuwihG wunwbplbn poUL| npuu | 10000 10000 1
39831243 |Lywgph thnzh (480an) ALUL| winuh 800 19200 24
39832100 |Udwl [Jwawint thnzh (220gn) PPUL| hwwn 700 8400 12
39831250 |Lnnwy (nwjuow ) PLUL| hwwn 600 3000 5
33711900 |OAwn - atrph (htnnil) APUL| winuh 500 10000 20




39832000 |Udwl [YwGwint hnnty (1) PLUL| hwwn 800 12000 15
39831272  |Udwlh uwhpwy (1x10) PPUL| wnuh 150 1800 12
39831272  |Qnuyyw PPUL| hwwn 120 1440 12
39831240 |Uwwynt htnniy PLUL| hwwn 500 6000 12
31531210  |t[. (wdujw (100w) pPUL| hwwn 150 3000 20
33761000 |2niqupwlh pninp ppU| hwwn 120 5760 48
39831240 |dwyty (5]) APUL| huwn 600 3000 5
33764000 |UGakrnghy PPUL| winuh 130 6500 50
Uqynglip PLUL| 1hwup 3200 64000 20
LJugupul pOUL| hww | 29000 29000 1
Onpuily PLUL| huwn 11000 11000 1
Uh$ni PPUL| humn 2500 2500 1
Uhihynt POUL| humn 1000 1000 1
Unpuwiwl pugyng PCUZ| hwwn 5000 5000 1
Unpudwt Ukd peUz| huw | 3600 7200 2
Unpulwh thnpp PLUL| huwn 2610 5220 2
Chnunlkip wnhnbumlwl uwlb. hhghkhpl 226020
30000000 |qpuublywluhl Wynipkn peUz| npue | 300000 300000 1
30000000 |Zunlwlupgyuht Wyniphp peuz | gpud | 30000 30000 1
Cuubip 330000
2. Upjuunnwlipbbp
45000000 |2.1 Chuphph phpwghl inpngnud peu2| gpuu | 980000{ 980000 1
0
Clipunlklp wopruunwbphlp 980000
3.Cwnpw)ntpjntbatn
66110000 |3.1 PwGywiht swewjnipntbbn 10 | gpud 1000 1000 1
3.2 tutpgbwnhy
9121200  {3.2.19wq phwlub ae | gpwd | 270000 | 270000,0 1
09310000 |3.2.2 | tUtnghw ae | gpuu | 200000 | 200000 1
65000000 [3.3 Unintbwy swewjnipntbibn aie 41500 41500 1
65111000 [3.3.1 fudkint L YaGgwn. onip ae | gpuu | 30000 30000 1
90512000 |3.3.2 Unpwhwlnipnil A0 | ppuat | 11500 11500 1
3.54uyph Swrwyni@intG06n
50330000 | 3.5.1 <Grwfunu (nkqulwi, peewjhl) a0 | gpuu | 115000 | 115000 1
51610000 |3.5.2 <Cwdwywpgswiht haunbpabun Yuy U2 | npuu | 180000 | 180000 !
64111000 |3.5.3 Uwdni| (pkppkp, whnkiugptnp) ML | gpud 15000 15000 1
3.6<wiwluwngswiht swewjntentllEn ne gput | 354000 | 354000 1
72200000 (3.7 27U uyyuumplynid ae | gpwd | 16000 11000 1
50311100 3£8p§5;11111.1hh]u111u1]hh huwpnnujul uwpplph wwhywbdwb b 4 — iR AEED j
85121000 |3.9 Pnid dmubwghtwljul Swnwnipiniitbp ae | npud | 5000000( 5000000 1
Llnwdbln Swnuynipnibbkp 6424000

qiuurynp hwpjwuyuth
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